

# 南通警方开展节前集中清查

## 3天抓获各类违法犯罪嫌疑人188名

本报讯 “双节”将至。9月25日8时至28日8时,南通警方组织开展了为期3天的国庆、中秋节前集中清查行动,最大限度消除隐患,维护社会稳定。全市公安机关共排查整改安全隐患772处,查处各类治安、刑事案件107起,抓获涉案人员188名、逃犯2名。

行动中,市、县两级公安机关全体班子成员到挂钩地区和基层所队进行检查督导,同时每天抽调三分之一的机关警力增援基层,全员发动、全警参与。全市公安机关围绕群租房、危险物品、消防安全、交通安全、水域安全、寄递物流、重点项目及大型活动等环节,全面开展节前安全检查,共检查群租房1296处、危险化学品从业单位895家,排查整改安全隐患772处。其间,海

安警方处罚违规寄递企业3家,通州区公安局查处未按规定登记易制毒从业人员身份企业2家,启东市公安局办理不按规定登记旅客、承租人信息案件4起。

为最大限度挤压违法犯罪活动空间,确保社会面治安平稳,全市公安机关在清查行动中强化街面巡逻防范,严打突出违法犯罪,加强治安复杂地区的整治力度,共检查行业场所3847家、流动人口落脚点7952处,查处各类违法犯罪案件107起,抓获涉案人员188名、逃犯2名。行动伊始,如东警方打掉一地下流动赌场,抓获涉案嫌疑人51名,查扣赌资30余万元。通州区五接派出所民警经过巡逻盘查,抓获2名非法狩猎的犯罪嫌疑人,查获捕鸟工具及20余只鸟类。行动中,

海门区公安局在巡逻中先后查获2辆黑加油车,查扣柴油4吨。通过清查行动,通州十总派出所和海门三星派出所分别抓获1名在逃人员。

南通警方还通过官方微信“南通公安”发动广大网友积极举报身边的各类隐患和违法犯罪线索,先后收到线索10余条,第一时间转递相关职能部门和地区核查处置。

“主动担当作为,严防重大事故,确保治安平稳。”市公安局副局长杜松华说,在此次行动基础上,南通警方将继续根据当前治安和安全生产形势特点,提升巡逻防控等级,加大警力投入,加强值班备勤,持续开展巡逻防范和专项整治,为人民群众欢度节日创造良好环境。

记者张亮 通讯员苏锦安



昨天,崇川区唐闸镇街道公园社区举行“人口普查大点名 你我携手阔步行”国庆文艺汇演。人口普查知识问答吸引居民踊跃参与。任溢斌 陈艳

## 携手,美好生活共治共享 市卫监所开展食品安全宣传周活动

本报讯 食品安全关系到千家万户,需要全社会共同参与。为普及食品安全科学知识,树立健康饮食理念,扎实推进食品安全工作的实施,昨天,南通市卫生监督所的工作人员走进市区北濠东村社区,向居民群众宣传食品安全法律法规、

科普知识等内容。

今年食品安全宣传周的主题是“食品安全,人人有责”,既是在统筹推进建疫情防控和经济社会发展的新形势下,严格落实“四个最严”要求,切实保障人民群众身体健康和生命安全,也是发动社会各界共同参与食品安全治

理,共治共享食品安全成果。

在当天的活动中,市卫监所工作人员通过向社区居民发放宣传资料、开展现场讲解及展板展示、普及食品安全知识讲座等形式,向社区群众宣传科普,营造人人关注和参与食品安全的社会共治氛围。记者李波

## 答题,学好知识尊法普法 “支云杯”民法典知识擂台赛决赛举行

本报讯 昨天下午,南通市“支云杯”民法典知识“一答到底”擂台赛举行总决赛。来自全市各地各部门的8支参赛队同台角逐,在答题比拼中传递“学法尊法守法用法”理念。

《民法典》颁布以来,南通中院自主设计了民法典学习资料,组织

南通两级法院向社会各界赠送2万余册。今年6月,该院遴选出235名业务骨干组建南通法院民法典讲师团,走进全市各地各部门开展宣讲活动。截至9月25日,两级法院共开展宣讲322场次,受众人数达2万多人。

本月,市委政法委员会、市委依法治市办、市法宣办、市中级人民法院、市司法局、市法学会联合举办“支云杯”民法典知识有奖竞答活动。为期10天的南通市“支云杯”线上竞答中,共有1万余名网友参与注册答题。记者王玮丽

## 时间,见证忠诚映照初心 崇川公安为从警30年民警颁授荣誉纪念章

本报讯 昨天,市公安局崇川分局隆重举行“忠诚担当无怨悔,峥嵘岁月书芳华”职业荣誉仪式,为参加公安工作30年的24名民警颁授纪念章,共同见证他们的荣誉时刻。

仪式在庄严的国歌声中开启,崇川公安分局从警30周年民警、各派出所、机关大队、部门政工干部和青年民警代表共80余人齐聚一堂,共同回忆热血年华、见证无悔从警

誓言。仪式中,24位受颁民警的事迹短片,将与会人员拉入崇川公安人30年的忠诚担当故事中。

“此次活动是两区合并以来,首次举办全局性的荣誉仪式。”崇川公安分局筹备组副组长包海宁说,随着南北片的实质整合,从接轨、磨合到融合、优化,新崇川分局抓住区划调整契机,全力推动力量整合、机制融合、精神聚合,最大限度释放出

1+1>2的乘数效应。“30年岁月沧桑,30年雨雪风霜,我将继续为新崇川的平安建设保驾护航。”从警30年的崇川公安分局出入境管理队队长罗晓峰的感悟,代表了24位民警的心声。在这庄严而神圣的时刻,全体参会民警重温入警誓词,合唱雄壮的《中国人民警察警歌》。记者张亮 通讯员唐建张

南通体彩监督电话:83512260

## 南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>  
1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间,针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月20日17时止。活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

此外,9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。

心动了吗?那就让我们一起走进福彩站点,感受爱心与幸运的传递,享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴!

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

福彩双色球 2元可中1000万



26日,通州区兴仁镇孙家桥村党总支举行“分享红色故事,传承红色基因”主题活动。图为胸佩立功奖章的孙进富老人接受同学们的致敬。

季永健

# 更俗剧院

巩俐 黄渤主演 《夺冠》  
北野武主演 《菊次郎的夏天》

10月3日 19:30 —— 明星版相声《一壶二郭头》  
10月15日 19:30 —— 话剧《再见徽因》  
10月16日 19:30 —— 话剧《志摩有约》  
10月23日 19:30 —— 内蒙古名家名曲专场音乐会  
11月6日 19:30 —— 《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖  
9月28日 21:38

超级大乐透第20095期  
2、18、25、26、32+2、7  
排列5第20222期  
5、2、8、8、1

福彩开奖  
9月28日 21:48

七乐彩第2020096期  
2、11、12、14、18、23、29+4  
乐透型15选5第2020223期  
1、9、11、13、15  
6+1第2020096期  
6、4、7、4、8、3+鸡  
3D第2020223期 4、2、1